

# 万隆闽南公会举办庆新春团聚活动



杨汉平致词



陈迪鹏伉俪向乡亲们拜年



甘玉坤讲述不一样的春节



前排左起:陈国华伉俪、林文庆伉俪、蔡学楷、洪民和。后立者:甘玉坤、陈迪鹏、黄良灿

【万隆讯】2月22日，万隆闽南公会于会所二楼礼堂举办农历甲辰木龙年新春元宵闽南公会理事团聚会。应邀赴会的有杨汉平主席、秘书尤芳远、副主席甘玉坤、杨瑜娇、辅导主席陈迪鹏与夫人、辅导委员陈国华与夫人黄月周、黄良灿以及理事们，乡亲们在和乐的气氛里聊天叙旧并享用元宵

夜佳肴，欢声笑语充满礼堂。晚6时，大家都准时到了现场，彼此互道恭喜拜个晚年，并祝龙年大吉大利、安康幸福、财源滚滚！杨汉平主席致词：“欢迎并感谢理监事和乡亲们拨冗来到会所参加新春元宵团聚，恭祝大家龙年吉祥，安康幸福，财源广

进。今年因为局势特殊，我们原先不准备新春或元宵节团聚，所以三天前才决定要举行，问了餐饮组姐妹理事小娟乡亲，看能不能临时订购席席的菜肴，答案是肯定的，才有了今晚的团聚餐会。在此我向负责餐饮的姐妹理事小娟致以衷心的感谢。因仓促准备而有所欠缺，敬请理监事乡亲们多多包涵。”

席间，辅导主席陈迪鹏与夫人向大家拜年，恭祝新春蒙福，身体健康！甘玉坤副主席讲述今年对他们甘家来说是很特别的一个农历年。以往到了农历年都是老一辈的人在忙着过年，可今年新春团聚的有关餐饮等事宜都由儿子、侄女和外曾孙，四代五个人筹备并出资安排一切，我们老

一辈的也乐得轻松地享受休闲的夜晚。他们选择吃西餐，一改以往的吃中餐习惯。有时候我们会感到和年轻人有代沟，和他们一起会觉得格格不入，甚至听不懂他们的话。但让人足以感到欣慰的是他们愿意传承这属于中华文化的庆祝阴历年/春节习俗。其他节目，是由爱唱

歌的乡亲们合唱新春歌曲或独唱《贺新年》助兴，使新春的气息浓浓。尤其已92上寿，但依然精神奕奕地独唱的乡亲蔡学楷老师，让人钦佩并报以热烈的掌声，祝愿他更健康长寿。最后姐妹理事合唱一首《爱拼才会赢》，结束了简单和美的元宵节团圆联欢晚会。

(雪妮报道)



姐妹理事、乡亲向大家拜个晚年



蔡学楷献唱风采



众理事神采奕奕地合唱《爱拼才会赢》

# 莱佛士元宵节-家庭亲子日活动圆满落幕



活动嘉宾合照



活动现场



家属代表合照

【本报讯】“见说马家滴粉好，试灯风里卖元宵。”恰逢元宵盛会，中国商会与莱佛士学校集团于2024年2月24日携手共同举办了一场精彩纷呈的元宵节-家庭亲子日活动，旨在促进中印尼两国之间的文化交流与经济合作。这次活动不仅展现了中国的优秀传统文化，也让春节期间仍留守印尼的学生、教育工作者与广大中国同胞感受到了来自家乡的温暖，更为参与者们打开了一扇了解彼此文化的窗户。出席此次活动的嘉宾有：莱佛士学校集团董事陈绵清先生、中国商会主席王坤先生、中国商会秘书长宋懿峰先生、李书魁先生、莱佛士学校集团副总校长 Mr stayajeet、莱佛士学校西校区校长 Ms Ivy、莱佛士学校西校区副校长付帅先生、中国新闻社印尼分社社长李志全先生以及

各位中企代表。中国商会会长王坤先生致开幕词并表示，非常感谢和莱佛士学校共同举办了这次元宵节-家庭亲子日活动，今天是中国的传统节日元宵节，也是意味着中国新年的正式结束。希望大家能够借助这次节日，更好的了解中国的传统文化。也感谢莱佛士学校在教育方面作出的努力与贡献，学校为中国与印尼在经济方面的合作与交流培养了很多的人才，这也将使得中国与印尼在经济领域的合作不断加深，两国的商业贸易将更加繁荣发展。莱佛士学校西校区校长 Ms Ivy 致开幕词并表示，非常感谢大家的到来，莱佛士学校在这个特殊的节日里开展这个活动，展现了莱佛士学校的教育理念，大家通过参与今天的亲子日活动，可以更好的去了解莱佛士

是怎样的一所学校。在教育育人方面，莱佛士学校一直秉持着初心，旨在为学生提供最优质的教学资源。莱佛士学校集团是一所位于印尼首都雅加达的国际学校，汉语教学贯穿从幼儿园到高中整个教育阶段，学校的教学宗旨是培养面向国际化的领导型人才。并且莱佛士学校集团始终致力于为在印尼的中企家属子女提供就学便利。

来自中国商会的成员、莱佛士学校集团的师生、家长与来自其它不同学校的师生、家长聚集在莱佛士学校，共同参与了一场富有中国传统文化魅力的家庭亲子日活动。现场搭建了丰富多彩的亲子互动区域，孩子们和家长们一同参与了包括制作元宵、象棋、围棋比赛、羽毛球、篮球比赛、烘焙比赛、Mob 舞表演等多种元宵节活

动。把中国传统的元宵节活动与印尼的文化结合起来，让孩子们在与家长一同体验传统节日的过程中，不仅加深了家庭之间的情感交流，也让学生与家长更加深刻的体会到中国的传统文化与两国文化的异同，有利于深化两国文明互鉴，以文化促经济，使得两国经济贸易繁荣发展。莱佛士学校集团一直致力于为不同国家和地区的学生提供优质的教育资源。作为这一使命的一部分，学校为来自中国企业家庭的子女提供了便利的入学途径，为他们提供了一个融入当地文化、接受高品质教育的优良平台。此次与中国商会合作举办元宵节-家庭日活动，加深了中印尼两国人民之间的友好往来。也为双方在经济、贸易、文化等方面创造了新的合作机会和光明前景。这种面向未来的交

流为两国在教育文化交流方面增添了新的生机，也为双方的经济发展注入了新的动力。活动结束后，参与者纷纷表示，通过这次活动，他们更加深入地了解了中国传统文化，也更加感受到了中国商会和莱佛士学校集团在促进经济合作发展与跨文化交流方面的努力和成就。他们期待着未来有更多的类似活动，为两国人民带来更多的文化交流方面的盛会。中国商会与莱佛士学校集团携手举办的这场元宵节-家庭日活动，不仅为当地人民带来了欢乐，更为促进中印尼两国之间的文化交流与经济合作注入了新的活力，彰显了文化先行，促进经济发展的重要作用。国际中文志愿者教师万坤供稿 活动组委会供图



中国商会主席王坤(右)与前奥运冠军友好交流



商会主席王坤(左)与校长付帅合影



学生参与亲子游戏



参与家庭留念